

# 水管爆裂 电脑城变“水帘洞”

商家损失严重 所幸获赔有望



商户们望着被水柱冲破的天花板无可奈何。

信阳消息 (见习记者 李亚云 周静)1月15日,火车站对面的百脑汇电

脑商城4楼正在营业。下午4时许,伴随着“嘭”的一声巨响,一条粗大的水柱从天

花板上喷射而出,4楼内的13家商户瞬间遭受“水灾”。

## 水管爆裂 商家猝不及防

事发不久,记者接到商户电话,赶赴现场。通往电脑城的扶手电梯已经停止工作,在电梯转角处,水流源源不断地从3楼流向2楼,电梯转角处已经变成了“水帘洞”。

走进电脑城4楼,大水已经退去,商户们正在忙碌地用拖把、水桶等工具清理地面上的积水,有些商户正在清理水中被泡的商品。“你看,我这些电脑配件、指纹机、打印纸全都被水泡了。”商户梁勇从地上拿起一个正在滴水的电脑主板后继续清理身边的积水,他身旁的水桶已经有

大半桶水。在梁勇对面,面对着自己眼前5台水淋淋的电脑显示器,商户潘明表示自己“欲哭无泪”。

记者从一家商户的监控中了解到事发过程,下午3时50分许,水流向四面涌去,很快便溢满整个商铺。“水位最高时能淹没至脚踝处。”店主汪先生告诉记者。在4楼天花板上,距水管最近的一块吊顶被冲掉,爆裂的水管清晰可见,水管在接口处断开,原本应该紧密对接在一起的水管两端“遥遥相望”。

## 上报损失 市场方协调赔偿

水灾令商场内不少商家损失严重。损失最严重的是在水管爆裂处附近的4家商户,因距离爆裂水管较近,店内进水量很大。这些商户主要经营电脑配件、办公设备等商品。“这些电子设备,一进水就报废了。”除了受灾较严重的几家商户,其余商户也没能幸免。整个四楼内的13家商户店内都受到不同程度的浸泡,积水从四楼向下蔓延,还引发了电梯故障。

1月16日上午,记者再次来到百脑汇

商场4楼,电梯维修人员正在检修电梯。受损的商铺店主还在忙着整理店铺,并统计受损的商品。“商场管理处让上报损失,我们希望能够得到赔偿。”商户李明辉说。随后,记者从商场管理处获悉,市场方面愿意积极协调,对受损失的商家进行合理赔偿,但具体赔偿事宜仍要协商。“我们将及时维修爆裂水管,并检修相关管网,避免类似事故再次发生。”商场管理处工作人员说。

## 小区突遇停水 居民“捡漏”应急

信阳消息 (记者 韩蕾)“到这来接点水吧,刚好能缓解一下用水困难!”昨日上午,在羊山新区新七大道的府都花园小区门前,记者看到不少市民拿着盆或者水桶到一处水管前接水。

记者了解到,府都花园小区是在15日中午12点全面停水的。“听他们说好像是因为小区前的供水管道爆裂了。”正在接水的一位居民说,“刚好今天上午,这边有水在向外漏,我们接点水用,既不浪费水,也解决了我们的用水困难!”

15号中午停的水,为什么16日上午却有水管向外排水?记者带着这个居民们关心的问题采访了供水公司的相关人员。他们表示,1月15日上午公司巡

线队在日常巡线中,发现羊山新区府都花园门前供水管道爆裂,经过测漏定位,最终确定为中环路DN1000供水主管道跑水。为了保障附近市民安全供水,信阳市供水公司抢修一队迅速组织施工人员,抓紧时间进行抢修,经过连续21个小时的紧张抢修施工后,于16日凌晨5点完成抢修。

但由于爆裂的是水泥管道,漏点需要打灰维修并需要凝固时间,为了降低主管道漏点维修处的供水压力,避免二次冲破,供水公司相关技术人员打开了排水阀门进行减压排水,于是就有了开头市民接水的一幕。

目前,府都花园附近停水的区域已经恢复供水。



居民到漏水点接水。

## 后续报道

### 幸运

淮滨失联女大学生找到了

信阳消息 (首席记者 张继疆)1月14日,本报刊登了《淮滨18岁女大学生返校途中失联 家人已急切寻找多日》的报道。连日来,女大学生到底去了哪里,处境是否安全,多方寻找进展如何,牵动着很多市民的心。

1月16日下午3时,记者从市公安局了解到,1月5日失联的淮滨籍女大学生符伟(南阳医学院学生),经信阳市、淮滨县两级公安机关全力寻找,已于16日14时许在天津市安全找到。目前,符伟在公安民警的陪同下,正在返乡途中。

### 及时

四一路破损路面正在整修

信阳消息 (记者 张勇)1月6日,本报以“市区四一路路面破损成‘龟背’”为题,报道了四一路因长久失修,路面开裂、破损,像龟背纹一样的现象。

报道见报后,我市市政部门第一时间联系本报表示,将制定整修方案,尽早修复四一路的破损路面,

方便市民和车辆通行。

昨日,记者在四一路上看到,沃尔玛超市西出口、文化宫西门等区域破损的路面已整修完毕,为避免施工给行人和车辆通行带来影响,施工人员在施工地点周围设置了警示牌,另外,其他待修区域也在积极施工。